

## Začetek na Ipavčevi ulici 6

7. novembra 1942 je bila v Ipavčevi ulici 6 za Bežigradom konferenca odborov Delavske enotnosti, ki je oblikovala odbor Delavske enotnosti Slovenije in sklenila izdajati časopis z istim imenom. S tem so bila strnjena prizadevanja Komunistične partije za enotnost delavskega razreda v okviru Osvobodilne fronte. Prva – še ciklostirana številka Delavske enotnosti, ki je zagledala luč sveta 15. novembra, pet dni za tem pa so jo že tiskali v tiskarni

Podmornica v Kozarjah, je pomenila tudi veliko prelomnico v zgodovini slovenskega sindikalnega časopisja. Danes ta časopis poznajo vsi delavci v Sloveniji.

V spomin na konferenco Delavske enotnosti, ki jo je v imenu Komunistične partije Slovenije vodil Boris Kidrič, je bila 24. novembra pred petimi leti pred hišo v Ipavčevi ulici 6, odkrita spominska plošča.

V. P.



### ŽALNE SLOVESNOSTI

Ob dnevu mrtvih so bile ob spominskih obeležjih za Bežigradom številne žalne slovesnosti. Žrtvam iz NOV so se poklonili predstavniki družbenopolitičnih organizacij, občinske skupščine, mladina, delovni ljudje in občani. Položili so vence, učenci osnovnih šol pa so izvajali recitacijski spored. Žalne slovesnosti so bile v Gramozni jami, na Žalah, v Dolu pred šolo, na Črnučah pred grobnico narodnih herojev na novem delu pokopališča (na sliki), v Šentjakobu pri Kraljevih in v Stožicah pri partizanski grobnici. Foto: DUŠAN REBOLJ

### OBČINSKA KONFERENCA ZVEZE KOMUNISTOV

## S tesnejšim sodelovanjem do večje aktivnosti

Obiski delovnih skupin omogočajo boljše poznavanje razmer v osnovnih organizacijah ZK, spodbudijo delo komunistov in opozorijo tudi na težave

Ob poročilu o obiskih delovnih skupin občinske konference ZK v nekaterih bežigradskih osnovnih organizacijah Zveze komunistov so člani občinske konference ZK enoglasno ugotovili, da je taka metoda dela dobra in kaže z njo nadaljevati. Komunisti osnovnih organizacij ZK, ki so jih obiskale delovne skupine, so pozitivno ocenili tako povezavo z občinsko organizacijo, saj omogoča občinski organizacijam ZK boljše poznavanje razmer v osnovnih organizacijah in spodbuditi aktivnost komunistov.

V prvem krogu so delovne skupine, ki jih je imenovala občinska konferenca na septembrski seji, obiskale osnovno organizacijo ZK v tovarni JUB Dol, osnovno organizacijo Tekstilove TOZD Tonosa, tri osnovne organizacije v okviru SOZD Petrol ter štiri osnovne organizacije vzgojnovarstvenih organizacij (Ciciban, Jelka, Mladi rod in Rezke Dragar).

Kako so se komunisti organizirali, da skupaj z vsemi delavci uresničijo stališča in sklepe občinske konference in občinske skupščine za uresničevanje politike gospodarske stabilizacije in sklepe 3. seje CK ZKS ter ZKJ, kakšna je usposobljenost osnovnih organizacij in komunistov in s katerimi problemi se ubadajo, so bila osrednja vprašanja, ki so jih obravnavale delovne skupine skupno z osnovnimi organizacijami.

»V kolektivih, ki smo jih obiskali, so prisotna stabilizacijska prizadevanja, povsod je čutili prizadevanja za povečanje izvoza, vendar pa vse preprogosto v posameznih kolekti-

vih prevladuje prepričanje, da so oni dovolj storili na tem področju in da naj več izvažajo drugi«, je dejal v poročilu dolovne skupine Emil Šuštar, predsednik občinske skupščine.

Marsikje se srečujejo s problemi pri načrtovanju razvoja, vse pre malo pa je tudi ukrepov za izkoriščanje notranjih rezerv, ki prav gotovo obstojajo pri vseh. Problemov delitve po delu, ustreznost vrednotenja dela v materialni proizvodnji in marsikje tudi zelo nizkih osebnih dohodkov, se povsod lotevajo precej neorganizirano. Komunisti v teh organizacijah vse preveč delujejo le v okviru zveze komunistov in premalo skozi delegatski sistem, kar se kaže v neuresničevanju sklepov občinske skupščine. Čeprav so komunisti v teh osnovnih organizacijah aktivni, je marsikje bolj čutili aktivnost posameznikov in ne vse osnovne organizacije, ponekod pa tudi neenotnost.

V Commercu so, na primer, ugotovili zapiranje osnovnih organizacij v meje tozdov in slabo informiranost kolektiva o skupnem vlaganju Commerca in JUB-a v mešano družbo v Nigeriji. Za osnovne organizacije Petrola je značilno neenotno delovanje, še zlasti pri uresničevanju ciljev, ki so pomembni za celotno sestavljeno organizacijo. Komunisti v Tonosi so se aktivno vključili v prizadevanja za uveljavljanje gospodarske stabilizacije, preveč pa je čutili delo posameznikov in premalo se vključujejo v delo drugih družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov. Nasprotno so v Labodovem tozdu TIP TOP komunisti zelo aktivni tudi v teh organizacijah in organi in so veliko prispevali pri odpravljanju nakopičenih problemov prejšnjih let, težave pa imajo pri razreševanju problema nizke ravni osebnih

dohodkov. V JUB-u se komunisti aktivno zavzemajo za realizacijo projekta v Nigeriji in s tem povečanje izvoza. Zahtevajo tudi preverjanje odgovornosti za slabo informiranost in nastale izgube v tem podjetju. V osnovnih organizacijah vzgojnovarstvenih organizacij so prizadevanja komunistov usmerjena v organizacijo dela ob novem delovnem času, ustreznost, normativov, združevanje organizacij, ne pozabljajo pa tudi na razreševanje problemov zaposlenih.

Ob pretresu problemov, ki tarejo posamezne osnovne organizacije, je občinska konferenca sprejela vrsto nalog za člane ZK, ki so jih obiskale delovne skupine. Med drugim je podprla prizadevanja osnovne organizacije JUB-a za povečanje izvoza in prizadevanja zaposlenih v vrtcih za reorganizacijo dela, ponudila pa je tudi vso pomoč komunistom Petrola pri samoupravnem reorganiziranju. Na pobudo osnovnih organizacij se je zavela tudi za boljše idejnopolitično usposabljanje komunistov in stalno sprejemanje novih članov ZK.

V razpravi je Mitre Koliševski opozoril na to, da komunisti čisto ne vedo, kakšna je njihova naloga, zato obiski delovnih skupin lahko veliko pripomorejo pri njihovem usmerjanju, dobro pa bi bilo razmisliti ali naj bi se v bodoče odločili za manjše skupine. Opozoril je tudi na to, da dela osnovnih organizacij ne moremo ocenjevati samo na podlagi števila sestankov in zapisnikov, saj se lahko zgodi, da so zapisniki krasni, osnovna organizacija pa zanič.

Čeprav število zapisnikov res ne podaja celotne slike aktivnosti osnovnih organizacij, pa vendarle opozarja na to, ali se osnovne organizacije sploh sestajajo in sprejemanje o svojih nalogah. Zato podatek, ki ga je povedal Stojan Hribar, nikakor ni zanemarljiv in tudi kaže na ugotovitev Koliševskega, da se čisto komunisti ne zavedajo svojih nalog. Od 161 osnovnih organizacij ZKS ima občinska organi-

## Odlikovani krajanji

V Druženem centru Bežigrad je bila 4. novembra slovesnost, na kateri je predsednik občinske skupščine Emil Šuštar izročil odlikovanje zaslužnim krajanom. Odlikovalo jih je Predsedstvo ŠFRJ. Slavnosti so prisostvovali predstavniki občinskih in krajevnih družbenopolitičnih organizacij, občinske skupščine in Izvršnega sveta.

V kulturnem programu so nastopili kvartet Zora iz PD Savlje-Kleče ter recitatorja Edita Žugelj in Marko Juvan.

Odlikovanja so prejeli: Iz KS Triglav: red dela z rdečo zastavo – Aleksander Sandi Medved; red republike s srebrnim vencem – Ivan Božič; red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem – Hinko Kapun; red republike z bronastim vencem – Anton Rangus in Danica Zupačič; red zaslug za narod s srebrno zvezdo – Marija Vasič; red dela s srebrnim vencem – Danica Medven.

Iz KS Brinje: red zaslug za narod s srebrnimi žarki – Marija Kumer in Ciril Ramovž; red republike z bronastim vencem – Slava Dolgan; red zaslug za

narod s srebrno zvezdo – Alojz Peček in Marija Vlepič; red dela s srebrnim vencem – Avgust Bokal, Ivan Čeh, Anton Gorden, Breda Lupša in Albert Premelj; medaljo zaslug za narod – Rozalija Žibert.

Iz KS Koroških partizanov: red dela z zlatim vencem – Karel Pohleven in Zlato Šindič; red republike z bronastim vencem – Mane Musulin; red zaslug za narod s srebrno zvezdo Žanda Kožuh, Bosilka Musulin in Tilka Novak; red dela s srebrnim vencem – Marta Vulič.

Iz tozda za upravljanje in vzdrževanje prog Ljubljana: red zaslug za narod s srebrnimi žarki – Oto Strajnar.

Iz KS Stadion: red zaslug za narod s srebrno zvezdo – Ivica Ojsteršek.

Iz KS Savsko naselje: red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem – Peter Česnik.

Iz KS Ivan Kavčič: red republike z bronastim vencem – Silvo Jordan, Helena Pavlin in Milica Trojar; red zaslug za narod s srebrno zvezdo – Jože Rutar.

D. R.

## Nov delovni čas v občinski hiši

Na zadnji oktobrski seji je bežigradski izvršni svet sprejel odredbo o novi razporeditvi delovnega časa v upravnih organih in strokovni službi občine. Odredba je začela veljati 2. novembra.

Po novem delajo delavci upravnih organov in strokovne službe na občini:

● v ponedeljek, torek, četrtek in petek od 8. do 16. ure,

● v sredo od 8. do 18. ure

Uradne ure so:

● v ponedeljek in petek od 8. do 12. ure in od 14. do 16. ure,

● v sredo od 8. do 12. in od 14. do 18. ure.

# ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 9. novembra 1982  
Leto XXII, številka 17 (284)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

### ZIMA, ZIMA BELA...

## Bo spet presenetila?

Odlok o ureditvi zimske službe v Ljubljani določa, da za njeno organizacijo in izvajanje ne skrbijo samo komunalci, ampak tudi organizacije združenega dela, samoupravne organizacije in skupnosti in tudi občani sami.

● Da nas zima ne bi presenetila, in da ne bodo komunalci vedno vsega krivi, želimo tokrat opozoriti na tiste naloge, ki čakajo tudi občane. Hišni sveti, zbori stanovalcev, najemniki poslovnih zgradb in lokalov ter lastniki hiš morajo odstraniti sneg in led s pločnika, sproti odstraniti ledene sveče s streh in žlebov, posipati poledenel pločnik ter očistiti ulične požiralnike, da ne bo velikih luž na cestah. Vse to velja za tako imenovano funkcionalno zemljišče ob stavbi, torej tudi za pločnik, ki ni neposredno ob hiši, in tudi za zelenico, parkirišče ali prehod.

● Odlok določa, da morajo ljudje odstraniti sneg s pločnikov takoj ko ga zapade 5 centimetrov in sicer najkasneje do 6. ure zjutraj ali dve uri po sneženju, če je prenehalo še pred 17. uro. Ob poledici morajo pločnike posipati s soljo ali peskom, ki ju morajo po odjugu odstraniti. Posipavanje z žaganjem, smetmi in drugimi materiali ni dovoljeno, zato bo moralo Komunalno podjetje Ljubljana omogočiti hišnim svetom nakup ustrezne količine soli.

● Posebno pazljivost zahteva odstranjevanje ledenih sveč s streh. Pločnik pred hišo mora biti pred tem ustrezno zavarovan z znaki, kot piše v pravilniku o prometnih znakih. Snega s streh in pločnikov ne smemo odmetavati na pločnike in na vozišča, kjer bi motil promet.

● Za neupoštevanje teh določb so predvidene tudi kazni, ki jih lahko miličniki, pooblaščen delavci komunalnega nadzora ali delavci inšpekcijskih služb izterjajo na licu mesta.

R. E.

### ZAOBLJUBA MLADIH VOJAKOV

V vojašnici Ljubla Šercerja je bila v soboto, 30. oktobra, svečana zaobljuba mladih vojakov. Slovesnosti so prisostvovali tudi njihovi starši, sorodniki in prijatelji, ki so prišli iz različnih krajev Jugoslavije. V imenu družbenopolitičnih organizacij naše občine je mlade vojske pozdravila predsednica občinske konference ZSMS – Irena Koprivec. Foto: DUŠAN REBOLJ

